

省高警局衡阳支队开展夏季交通安全整治行动

严查超员载客疲劳驾驶酒醉驾等行为

衡阳晚报讯 (全媒体记者 谢小青)

实习生 黄董淇) 8月4日是公安部交通管理局部署的华东中南片区夏季交通安全整治行动区域会战行动日,也是全省高速公路夏季行动统一行动日。当晚,省高警局衡阳支队集中警力在衡阳高速公路重点收费站、服务区开展夜查,重点查处超员载客、疲劳驾驶、不按规定使用安全带、酒醉驾等突出违法

行为。

在许广高速水口山收费站,省高警局衡阳支队常宁大队民警设置了执法检查站,对下高速的车辆驾驶员进行快速酒精筛查,对客运车辆、危险品运输车、7座以上小型客车、中重型货车等进行重点检查,对检查中发现的重点违法依法处罚,对轻微违法进行教育警告,同时通过“进行一次短信提示、开

展一次当面教育、播放一次警示视频”开展交通安全宣传,引导广大驾驶员朋友安全文明驾驶,自觉抵制超速行驶、疲劳驾驶、分心驾驶等违法行为。

自6月25日夏季交通安全整治行动来,省高警局衡阳支队紧盯高速公路易肇事肇祸突出交通安全风险,全面强化重点车辆源头管理、重点违法精准打击,重点路段隐患治理、

重点时段巡查管控,重点人群宣传教育等措施,全力为群众暑期出行创造良好的通行环境。累计查处各类交通违法3.3万余起,其中现场查处4782起,推动整改道路安全隐患227处,处置重点车辆动态通行风险1600余次,走访宣教重点运输企业48家,点对点推送安全提示信息1.5万余次,面对面宣传教育覆盖超2000人次。

热血军营 青春激昂

武警衡阳支队举办“强军杯”群众性体育竞赛

衡阳晚报讯 (通讯员 丁镛瀚 李汇人 陈泽旺) 呐喊激昂为荣誉,挥汗如雨勇争先。近日,武警衡阳支队举办“强军杯”群众性体育竞赛开幕式。本次竞赛共设立乒乓球、篮球、足球三个项目,来自4个赛区共16支代表队齐聚一堂。

乒乓球比赛首先开始,小小的球桌上,

选手们激情挥拍、奋力比拼,“乒”出了青春的活力。篮球场也是热闹非凡,赛场上,来自不同大队的参赛队员们挥汗如雨,赛场下,啦啦队同样忙的热火朝天,锣鼓声、喇叭声、尖叫声、掌声响成一片。绿茵场上一个个奋力奔跑的身影更是让人热血沸腾,他们在这艳阳天里斗酷暑,争荣誉。每一次迎球、抢球、传球、

射门,都将比赛的热情推向高潮。

经过三天的激烈角逐,各项球类比赛的冠、亚、季军相继产生,每支队上台领奖的队伍,脸上都洋溢着胜利的自豪与喜悦。全体官兵一致表示,要把赛场上精诚团结,默契协作的优良作风,转化为密切内部关系、增强集体荣誉的内在动力,积极守护好雁城衡阳。



湘江河洲段新添80根“救命竿”

祁东联村警长筑牢夏季防溺水安全防线

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 许天喜) 小竹竿,大作用,关键时刻能救命!8月3日,祁东县公安局河洲派出所联村警长结合“我为群众办实事”实践活动,在湘江河洲段投放80根防溺水救援竹竿,筑牢夏季防溺水安全防线。

80根救援竹竿固定放置在湘江河洲大桥附近危险水域的显著位置。竹竿长约8米,贴有“河洲派出所救生专用竿”的字样。遇到险情时,附近人员可以就近取用竹竿施救,将落水者拉回岸边。民警向在场群众演示了使用“救生竹竿”救援的操作规范,提醒大家科学智慧救援。“一旦有人落入水中,首先要呼喊更多的人参与救援,在施救的时候要降低身体的重心,趴下,双腿稍微分开,再用竹竿营救溺水者,以免被拉入水中,确保自身安全。”村民们纷纷表示,这个办法非常接地气,在关键时候能起到大作用。

“从落水到溺亡,短短几分钟时间,无论是拨打110还是呼救,最怕等待过久而错过最佳救援时间。通过救援竹竿的布设,让小投入起到大作用,抓住溺水救援30秒黄金期,在关键时刻挽救生命。”河洲派出所所长邱珍斌说。

守护辖区保平安 忠诚担当解民忧

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 雷瑜 熊婧) “夏季行动”开展以来,市公安局蒸湘分局用忠诚和担当严打违法犯罪,守护辖区平安,致力提升群众安全感和满意度。8月1日、8月2日,分局接连收到群众赠送的两面锦旗。

8月2日下午,市民杨先生将一面印有“人民警察为人民 失而复得暖人

心”的锦旗送到分局领导手中。7月12日21时许,杨先生在某小区门口遭遇飞车抢夺,一条价值2万元的金项链被抢走。刑侦大队围绕案发现场展开研判,快速锁定了2名犯罪嫌疑人。7月下旬,2名嫌疑人相继落网,民警为杨先生挽回损失。

8月1日,衡阳华菱钢管有限公司

领导来到蒸湘分局,将一面印有“打击违法犯罪 优化营商环境有功”字样的锦旗送到分局领导手中,感谢刑侦大队揪出“内鬼”,为企业挽回损失。刑侦大队民警近期通过缜密侦查摧毁一内外勾结、蚂蚁搬家盗窃衡钢废铁场生铁108吨的盗窃犯罪团伙,11名犯罪嫌疑人均被依法刑事拘留。

图片新闻



8月5日,常宁市板桥镇西洞村村民驾驶收割机在收割中稻。眼下,常宁市的中稻陆续进入成熟收割期,当地农民抢抓晴好天气忙收获,确保颗粒归仓。

■通讯员 周秀鱼春 摄

七旬老人醉卧铁轨 耒阳民警及时救助

拨打120急救电话将其送上救护车对其进行治疗,同时对老人身份进行查询,最终联系上了老人的儿子。

据老人儿子称,老人今年72岁,患有脑部疾病,当天上午外出后未归,家人正在焦急地寻找,直到接到民警的电话才知道老人到了大和圩乡。当晚,老人的儿子驱车赶往医院将老人安全接回家中,十分感谢耒阳民警的暖心救助。

市十六中:

开展安全专项督导

衡阳晚报讯 (通讯员 邹军) 日前,市教育局相关责任督学来到市十六中开展校园安全大排查、大整治专项督导,认真察看学生宿舍消防通道改造施工情况。

在专项督导过程中,市教育局相关责任督学仔细查阅安全工作台账资料,与学校有关部门负责人谈话交流,并到学校家属区、监控室、保安室、食堂、学生宿舍和校园周边等重点场所实地督导,同时提出了具有建设性的意见和建议。此次专项督导,有效促进了学校安全管理工作,为建设平安校园奠定了良好基础。